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	«ХОЧУ В ЕВПАТОРИЮ!»

(ЗАПАДНЫЙ КРЫМ)
тур гарантированно состоится даже при группе 2 человек

	

	Заезды:
	8 дней/7 ночей
заезды каждую пятницу и по фиксированным датам в праздники
возможно бронирование дополнительных суток
05.06.20-25.09.20

30.04.21-24.09.21

	Маршрут: аэропорт Симферополь - ж/д вокзал Симферополь - Музей краеведения и истории грязелечения города Саки - термальный комплекс Саксония или городище Кора-Тобе – Розовое озеро и «Сольпром» -Тарханкут - морская экскурсия – Большой Атлеш – Приют рыбака – пляж в Оленёвке – Джангуль – Евпатория – пляж или Краеведческий музей – маршрут «малый Иерусалим» - свободные дни с факультативными экскурсиями (2 варианта)* - ж/д вокзал Евпатории ж/д вокзал Симферополь - аэропорт Симферополь

	

	1 ДЕНЬ
	Прибытие в Симферополь до 11:00. Встреча с гидом в аэропорту или на ж/д вокзале.

11:00-12:00 Трансфер в город Саки. 

Экскурсия «В Саки за здоровьем».

Знакомство со знаменитым городом-курортом мы начнём с Музея краеведения и истории грязелечения.  Целебные свойства Сакской грязи известны с V века до нашей эры. В своих работах историк Геродот упоминает о лечебных свойствах озерной грязи на берегах Тавриды. В музее рассказывается об истории развития Сакского курорта, о природе и пользе сакской грязи, замечательных врачах, которые тут трудились и знаменитых пациентах, которые тут лечились. В местных сувенирных магазинах можно приобрести целебные препараты созданные на основе грязи Сакского озера. 

Обед

После обеда у нас будет возможность выбора, как интересно и с пользой провести время 
Дополнительно, по желанию, оплата на месте:

1) Послеобеденный отдых в аква-комплексе «Саксония» в термальных бассейнах с минеральной водой из источника с глубины 921 метр. Купаться в такой воде не только приятно, но и полезно. Продолжительность 2 часа. Стоимость 350 руб./чел.
2) Любители истории смогут побывать на месте археологических раскопок древнего греко-скифского городища Кара-Тобе, где примерно в четвертом веке до нашей эры располагался небольшой форпост древнегреческой цивилизации. Его основателями и строителями были выходцы из Херсонеса. Продолжительность 45 мин.Стоимость 200 руб./взр., 150 руб./ дети 6-16лет.
Далее мы отправимся на берег самого большого озера Крыма. Розовое озеро Сасык-Сиваш – самое большое соленое озеро в Крыму. В переводе с Тюркского Сасык-Сиваш означает зловонная грязь. Но, несмотря на свое неблагозвучное название, розовое озеро имеет огромные запасы соли и рапы, богатых такими элементами как йод, калий, кальций, хром, натрий, магний и другие. Цвет воды в озере не постоянный, чем ближе лето, тем более оно насыщенного розового цвета. Мы посетим предприятие «Сольпром», увидим, как растет соль, и как собирают ее урожай, а также сможем приобрести розовую соль в качестве сувенира. 

19:00 Размещение в отеле. Отдых. Ужин (по желанию, за доп. плату).



	2 ДЕНЬ
	08:00-09:00 Завтрак в отеле. Экскурсия «Дикий-дикий Запад».
09:00-11:00 Переезд в посёлок Оленевка.

Тарханкут – одно из самых красивых мест Крыма, которое притягивает, как магнит, гостей с мая по сентябрь. Большой и Малый Атлеш, Чаша Любви, белоснежный пляж Майами в посёлке Оленевка, 38-метровый Тарханкутский маяк с видом на севший на мель сухогруз, Большой и Малый Кастель, таинственный Джангуль – главные «изюминки» мыса Тарханкут, уникальные по своей красоте места Знакомство с Тарханкутом мы начнём с морской прогулки на катере вдоль побережья. (Дополнительно, по желанию, оплата на месте. Продолжительность 1 час. Стоимость: 500 руб./взр., 400 руб./дети 6-12лет) Вы будете покорены причудливостью скал и бухт, образующих береговую линию, промчитесь с огромной скоростью сквозь 98-метровый грот. Это гарантированно станет одним из главных восторгов этого путешествия! 

Продолжится экскурсия на Большом Атлеше, в настоящем рыбачьем стане. Здесь ловят рыбу с помощью огромной прямоугольной сети. Её расстилают по неглубокому дну моря, чтобы она удерживалась на канатах, прикрепленных к вбитым в дно свайным вышках. Три края рыболовной сети приподняты, а четвертый край лежит на дне. Рыбаки ведут постоянное наблюдение за морем со специальных наблюдательных вышек, и когда рыба заходит в сети, начинают тянуть канаты и загонять добычу «в угол», откуда она и попадает сразу на кухню и далее в Вашу тарелку на обед.

Обед
После обеда, вы при желании, воспользуетесь возможностью совершить погружение с аквалангом в сопровождении инструктора дайвинг-центра (Дополнительно, по желанию, оплата на месте. продолжительность 30 мин. Стоимость от 3000 руб./чел.) и воочию сможете наблюдать дельфинов в открытом море или поплавать с ними в бассейне дельфинария. (Дополнительно, по желанию, оплата на месте. Продолжительность 15 мин. Стоимость от 3000 руб/чел.)
Далее нас ждёт отдых на прекрасном песочном пляже в посёлке Оленёвка. 

Впереди у нас непростой путь по грунтовым степным дорогам. В трех километрах от села Оленевка, расположен ландшафтный заказник и памятник природы - Джангульское оползневое побережье. Джангуль – уникальное место, позволяющее отключиться от повседневной суеты, вдыхая полной грудью свежий морской воздух и наслаждаясь удивительными первозданными пейзажами. Здесь особенно остро ощущается величие природных стихий, неподвластных беспощадному времени. Многие утверждают, что Джангуль – место силы, где сконцентрирована огромная положительная энергия, дающая заряд бодрости и улучшающая самочувствие.

19:00 Возвращение в отель в Евпатории. Ужин (по желанию, за доп. плату). Отдых.



	3 ДЕНЬ
	08:00-09:00 Завтрак в отеле. 

После завтрака, в зависимости от погоды, мы сможем отдохнуть на прекрасном песчаном пляже или отправимся знакомиться с историей древней Евпатории в краеведческом музее.

Выезд из отеля с вещами.

Евпатория расположена в степной, западной части Крымского полуострова. Город протянулся вдоль Евпаторийской бухты мелководного Каламитского залива. Древнегреческое поселение, существовавшее на месте нынешней Евпатории, носило название Керкинити́да. В 1475 году всё крымское побережье отошло Турции. Спустя год на месте древней Керкинитиды турки построили хорошо укреплённую крепость, которую они называли Гезлёв, крымские татары Кезлев, а русские — Козлов. После того, как Крым стал частью Российской империи, в 1784 году город «из-за неблагозвучности названия» был переименован в Евпаторию в честь понтийского царя Митридата VI Евпатора (по-гречески — благородная, рождённая благородным отцом), который спасал Керкинитиду от скифских набегов. Разобраться в непростой истории города нам поможет экскурсия по краеведческому музею Евпатории. (Дополнительно, по желанию, оплата на месте. Продолжительность 1 час. Стоимость150 руб./взр., 120руб./ пенс./студ., 90 руб./реб..)

«Малый Иерусалим» - так ещё называют Евпаторию за удивительное переплетение различных культур, традиций, религий в судьбе этого города. Нас с Вами ждут в культурно-этнографическом центре Одун Базар Къапусы. Начнем нашу экскурсию по историческому центру Евпатории с музея «Ворота Гезлёва», где в музыкальном и световом сопровождении воссоздан весь средневековый город с точностью до каждого дома. Пеший маршрут пройдёт через главные исторические жемчужины старого города: Текие Дервишей, синагогу Егия-Капай, Свято-Никольский Храм, дом Дувана, Караимские кенассы, мечеть Джума-Джами. Мы посетим сразу несколько музеев, входящих в единый билет маршрута «Малый Иерусалим», сделав перерыв на обед.

Обед.

После обеда у нас будет возможность посетить оставшиеся музеи маршрута или просто прогуляться по набережной им. Терешковой, посетить греческий храм Святого Ильи, построенный из пиленого ракушечника. 

18:00 Возвращение в отель в Евпатории. Ужин (по желанию, за доп. плату). Отдых

	4 день
	Свободный день. 
Отдых на пляже или экскурсия на выбор:
Дополнительно, по желанию, оплата на месте.

Вариант №1: «Севастополь и его окрестности». Севастополь Центр – морская прогулка – обед – Херсонес Таврический – Фиолент – Георгиевский монастырь – Балаклава – дегустация (08:30-22:00)

Цена при группе от 3-х человек: 2900 руб./чел. 

08:00-08:30 Завтрак в отеле.

08:30-11:00 Переезд в Севастополь
Знакомство с городом, мы начнём с его центральной части. Далее, прогуляемся по самому любимому месту отдыха севастопольцев и гостей города - Приморскому бульвару, полному исторических архитектурных жемчужин. Сделаем памятные фото у главного символа города – памятника Затопленным кораблям, выйдем на главную площадь города, которая носит имя Павла Степановича Нахимова, спустимся к Графской пристани.

От Графской пристани, на катере мы отправимся на морскую экскурсию по Севастопольской и Южной бухтам к боевым кораблям и подводным лодкам Черноморского Флота РФ, полюбуемся парадным обликом города со стороны моря

Обед

Экскурсия по Херсонесу Таврическому поведает нам историю древнего города, которая захватит наше воображение, поразит многочисленными тайнами, легендами и событиями, связанными с судьбами разных народов Будет время для создания прекрасных фотографий на фоне мраморных колонн и моря. 

Переезд на мыс Фиолент, обладающий особой магией притяжения. Путешествие по потрясающему Фиоленту запомнится своими видами, будто сошедшими с лучших в мире открыток о море. По пути сделаем фото остановку на мысе Виноградном. Желающие смогут посетить православный мужской Свято-Георгиевский монастырь, основанный более 1200 лет назад таврическими греками-мореплавателями.

Переезд в Балаклаву. Балаклава — особенное место в Севастополе, обезоруживающее своей красотой и морской романтикой. Очарование заключено в живописной Балаклавской бухте, которая со всех сторон укрыта горами. Круглый год здесь сохраняется свой микроклимат с теплой и солнечной погодой. Трансфер в Золотую Балку. В живописной Балаклавской долине располагаются 1500 гектаров виноградников агрофирмы «Золотая балка». Это предприятие с более чем вековой историей производит игристые, а с недавних пор и тихие вина. Посещение шампанерии «Терруарт» с экскурсией на производство и в подвал с дегустацией. Понравившиеся вина вы сможете приобрести в фирменном магазине.

Гости, которые не будут участвовать в экскурсии и дегустации, смогут провести время в уютном парке, расположенном в непосредственной близости от Шампанерии. Здесь помимо реликтовых деревьев (секвойи, кипарисы, кедры), высажены крымские цветущие растения – розы, лаванда, табак и многие другие. В парке находится настоящее археологическое сокровище – часть древней винодавильни – тарапан, которым пользовались еще тавры.

Ужин в Балаклаве.
19:30-22:00 Возвращение в Евпаторию. Возвращение в отель.
В стоимость включено: проезд, экскурсионное обслуживание

Оплачиваются дополнительно, по желанию, оплата на месте.: обед от 350руб./чел., ужин от 400руб./чел..,морская прогулка по Севастопольской бухте 400 руб/взр., 300 руб./ дети 6-12лет.., Херсонес Таврический экскурсия с посещением одной из экспозиций 400руб./взр., 300руб./ дети до 18 и пенс., посещение без экскурсии 200руб./взр., 100руб./ дети до 18 и пенс.; экскурсия (18+) на вин завод «Золотая Балка»,продолжительность 1 час. Стоимость 800 руб./чел./с дегустацией, 500 руб./чел./без дегустации, 150 руб./чел./экспресс сеты игристых и тихих вин.

Вариант №2 Экскурсия «Бахчисарай – город пяти веков». (9:00-19:00)

Цена при группе от 3-х человек: 2500 руб./чел. 

08:00-09:00 Завтрак в отеле.

09:00-11:00 Переезд в Бахчисарай.

Посещение православного мужского скального Свято-Успенского монастыря.

После монастыря, нас ждёт программа на выбор:

1) Для многих точкой притяжения в Бахчисарае является увлекательный пешеходный маршрут (общая протяжённость 5км, продолжительность 2,5 ч) в средневековый пещерный город Чуфут-Кале, расположенный на горном плато.

2) Те, кто не захочет подниматься в пещерный город, могут прекрасно провести время в Бахчисарае, посетив кофейню «Дегирмен» с макетом средневекового Бахчисарая (факультативно, за дополнительную плату) или этно-комплекс «Дервиш Эви» с мастерской медника.
В кофейне Дегирмен с макетом древнего Бахчисарая Вам поведают историю о том, чего уже нет возможности увидеть и о том, что сейчас напоминает о богатом прошлом этого края. Нельзя уйти из Дегирмена, не отведав настоящего крымского кофе в сопровождении талантливого танца крымско-татарской красавицы под национальную музыку. 

Мастерская медника – уникальный проект по возрождению традиционного крымско-татарского ремесла. Выставка-продажа мастеров: гончаров, крымско-татарских золотошвей, известных работ крымско-татарского ювелира Айдера Асанова в технике крымская филигрань Посетители мастерской могут понаблюдать за работой мастеров и попробовать свои силы, участвуя в мастер классах.

14:30-15:30 Обед в крымско-татарском кафе.
Экскурсия в Ханский дворец. Когда-то здесь жили властители Крымского ханства, превратившие Бахчисарай в свою столицу и создавшиe Ханский дворец – шедевр восточной архитектуры XVI века. Пережив столетия, полные бурными историческими событиями, сегодня Бахчисарай – тихий и мирный уголок, куда устремляются туристы, чтобы увидеть уникальную архитектуру «города-сада» и полюбоваться прекрасными пейзажами.

17:00-19:00 Переезд в Евпаторию.

19:00 Возвращение в отель в Евпатории.

В стоимость включено: проезд, экскурсионное обслуживание

1. Оплачиваются дополнительно: пещерный город Чуфут-Кале Стоимость 300 руб./взр., 200 руб./шк., 250 руб./пенс., подъём на внедорожнике на Чуфут-Кале –2000 руб. за машину, максимум 6 человек., кофейня Дегирмен с осмотром макета средневекового Бахчисарая и кофейной церемонией. Продолжительность 30 минут. Стоимость 350 руб./взр., 250 руб./шк., этно комплекс Дервиш Эви: Продолжительность 1 час. Стоимость 300 руб./взр., 200 руб./шк., мастер-класс в мастерской медника - от 500 руб. 

	5-7 день
	8:00-10:00 Завтрак в отеле. 

Свободный день.

	8 день
	08:00-10:00 Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 12:00.

Свободный день.

Трансфер на автовокзал, ж/д вокзал Евпатории и отправление на ж/д вокзал или в аэропорт Симферополя на рейсовом автобусе (входит в стоимость) под Ваш обратный билет.

	

	Даты туров с июня 2020 по январь 2022
	Стоимость тура (руб.) 

за 1 человека в номере со всеми удобствами при размещении

	
	3-мест. разм.
	2-мест. разм.
	1-мест. разм.

	Сентябрь 2020 :25.09-02.10.2020
Май 2021 :14.05-21.05.21; 21.05-28.05.21; 28.05-04.06.21

Сентябрь 2021: 24.09-01.10.21
	23250
	24000
	30650

	Июнь -Сентябрь 2020: 
05.06-12.06.20; 12.06-19.06.20; 19.06-26.06.20; 26.06-03.07.20

03.07-10.07.20; 10.07-17.07.20; 17.07-24.07.20; 24.07-31.07.20; 
31.07-07.08.20; 07.08-14.08.20; 14.08-21.08.20; 21.08-28.08.20; 28.08-04.09.20

04.09-11.09.20; 11.09-18.09.20; 18.09-25.09.20

Майские праздники 2021: 30.04-07.05.21; 07.05-14.05.21
Июнь-Сентябрь 2021:
04.06-11.06.21; 11.06-18.06.21; 18.06-25.06.21; 25.06-02.07.21

02.07-09.07.21; 09.07-16.07.21; 16.07-23.07.21; 23.07-30.07.21; 
30.07-06.08.21; 06.08-13.08.21; 13.08-20.08.21; 20.08-27.08.21; 27.08-03.09.21

03.09-10.09.21; 10.09-17.09.21; 17.09-24.09.21
	25950
	26850
	33900

	

	В стоимость тура входит:

	групповой трансфер из/в аэропорт/ЖД вокзал Симферополя, проживание в номерах со всеми удобствами 4 ночи в мини-отелях «Вояж» или «Адмирал-клуб» в Заозёрном (конкретный отель подтверждается в информационном листе за 3-5 дней до начала тура), питание: 4 завтрака, 3 обеда, 3 дня экскурсий по программе, входные билеты: музей истории грязелечения, маршрут «Малый Иерусалим» с музеями, входящими в пакет единого билета (башня Крепостных ворот, Текие дервишей, Караимские кенасы, синагога Егия-Капай, мечеть Джума-Джами).

	В стоимость не включено: 

	Авиа или ж/д-билеты; питание, не включенное в программу.

Дополнительные экскурсии:

отдых в аква-комплексе «Саксония: 350 руб./чел.
городище Кара-Тобе: 200 руб./взр., 150 руб./реб. 6-16лет 

прогулка на катере вдоль побережья Тарханкут: 500 руб./взр., 400 руб./ реб. 6-12лет

погружение с аквалангом: от 3000 руб./чел.
экскурсия по краеведческому музею Евпатории. 150 руб./взр., 120руб./пенс, студ., 90 руб./реб.
Экскурсия «Севастополь и его окрестности». Цена при группе от 3-х человек: 2900 руб./чел.
морская прогулка по Севастопольской бухте 400 руб/взр., 300 руб./ дети 6-12лет., 
Херсонес Таврический экскурсия с посещением одной из экспозиций 400руб./взр., 300руб./ дети до 18 и пенс., посещение без экскурсии 200руб./взр., 100руб./ дети до 18 и пенс.; 
экскурсия (18+) на вин завод «Золотая Балка», продолжительность 1 час. Стоимость 800 руб./чел./с дегустацией, 500 руб./чел./без дегустации, 
150 руб./чел./экспресс сеты игристых и тихих вин.
Экскурсия «Бахчисарай – город пяти веков». Цена при группе от 3-х человек: 2500 руб./чел
пещерный город Чуфут-Кале Стоимость 300 руб./взр., 200 руб./шк., 250 руб./пенс., 
подъём на внедорожнике на Чуфут-Кале –2000 руб. за машину, максимум 6 человек.,
 кофейня Дегирмен с осмотром макета средневекового Бахчисарая и кофейной церемонией. Продолжительность 30 минут. Стоимость 350 руб./взр., 250 руб./шк., 

этно комплекс Дервиш Эви: Продолжительность 1 час. Стоимость 300 руб./взр., 200 руб./шк., мастер-класс в мастерской медника - от 500 руб./чел.  

	Примечание:

	Туры гарантированно состоятся даже при группе 2 человек.

При группе до 4 человек обслуживание на легковом автомобиле, при группе до 7 человек обслуживание на микроавтобусе Hyndai H-1 или Mersedes Vitо, максимальное количество человек в сборной группе – 20, обслуживание на автобусе типа Mersedes Sprinter.

Возможна организация дополнительных ночей проживания до начала или после окончания тура.

Если туристы не попадают на заявленное в программе время групповых трансферов из/в аэропорта/жд вокзала, то оплачивается индивидуальный трансфер - 1500 руб. за машину в 1 конец (в пути 1,5 часа).
Туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены отеля в туре на равноценный на территории Большого Севастополя.

Фактическое время прибытия / отправления в пунктах маршрута может отличаться от времени, указанного в программе.

ВНИМАНИЕ! Рекомендуем брать билеты на обратную дорогу с отправлением после 19:30.

	Необходимые документы:

	Путевка или ваучер, паспорт РФ, медицинский страховой полис (если таковой имеется).

	Информация об авиаперелете, жд проезде:

	Авиа или жд.

Приобретение авиа или жд билетов производится в индивидуальном порядке с вашим менеджером, стоимость определяется согласно тарифам перевозчика.

	Описание сезонов в Крыму (Юго-Западный Крым)

	Январь: время спа-центров, и самых красивых штормов, воздух до + 20, море до +12.

Февраль: цветут подснежники и крокусы, воздух до +20, море до +8.

Март: цветет миндаль, алыча, абрикос, примула и сон-трава, воздух до +25, море до +10.

Апрель: цветут гиацинты, нарциссы, тюльпаны и персиковые сады, воздух до + 25, море до +15.

Май: цветут сирень и вишневые сады, ромашковые поля, сезон клубники, воздух до +30, море до +20.

Июнь: цветут маковые, шалфейные, лавандовые поля, созрела черешня, старт пляжного сезона, воздух до +30, море до +22.

Июль: абрикосовый и персиковый сезон, море фосфорится, воздух до +35, море до +25.

Август: сезон инжира и винограда, время звездопадов, воздух до + 35, море до +27.

Сентябрь: очень теплое и чистое море, много рыбы и морепродуктов, воздух до +32, море до +25.

Октябрь: сбор винограда, устричные сезоны, воздух до +30, море до +21.

Ноябрь: золотая осень, бал хризантем), воздух до +25, море до +18.

Декабрь: время спа-центров, и самых красивых штормов, воздух до + 20, море до +12.
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